



小提琴手柯柯的房车生活

她是广西姑娘，来厦多年，去年买房车当家，在短视频平台分享有趣的日常点滴



【人物名片】

柯柯

出生于广西桂林
目前在厦门工作
是一名小提琴手

▲柯柯在环岛路附近的海边拉小提琴。



▲小提琴手柯柯花35万元买二手房车。

将房车停在距上班点很近的停车场，走路通勤只需3分钟；若把房车停在环岛路，坐在“小小家中”便可近观海景……原本是用来旅游露营的房车，却被打造成了长期居住的“家”。近日，厦门一名为“柯柯”的博主，在短视频平台上分享了自己的房车生活，收获了百万播放量。

在房车上怎么解决水电问题？如何收快递、外卖？带着这些好奇，记者与柯柯取得了联系，听她讲述自己的房车生活和有趣的经历。

文/图
本报记者 张玉榕
实习生 张文熠



扫码观看
房车生活视频

可移动还有院子 她的「海景房」

“欢迎来到我的移动小家，这边是我家的院子，待会我们坐这聊天泡茶！”上周，记者在环岛路的观光停车道见到柯柯，她盘着卷发，穿着拖鞋，早早便将小桌椅摆放在海滩边。看到记者到来，她兴奋地说道。

接着，柯柯就迫不及待地带着记者来到了她的“海景房”，这里虽然面积不大，差不多15平方米，但该有的灶台、餐桌、卧室、洗手间、冰箱等各种设施都一应俱全，“比如很多网友好奇我在哪里晾衣服，其实就在洗手间的洗手池里，洗手池里有一根伸缩晾衣绳，有两扇窗户，采光和通风都很好。”对于大家关心的用电问题，柯柯挥挥手洒脱地说，其实房车的水电是很好解决的，因为房车不仅可以行驶过程中充电，还能在车顶铺满7块太阳能板充电，也可以用市电充电，所以用电不需要担心；加水也非常方便，去营地或者朋友的店面，有个水龙头就可以加水了。

总结起自己的房车生活，柯柯说就像是大学宿舍生活一样，原始又有趣，有时候懒得做饭，就选择点外卖；由于海边的停车道没有固定标识，柯柯的收货地址就填写成有编码的路灯，派送员就通过路灯编号找到柯柯所在的位置。

“事实上，房车生活还是挺有意思的。”柯柯笑着说。

从电路「小白」到学会组装柜子 她的生活日常

曾经连灯泡都装不进去的女生，成了生活达人。出生于广西桂林的柯柯在厦门工作已经有15年了，是一名小提琴手，她从2022年7月开始在房车上生活。2021年，她在网上偶然看到一对夫妇长期在房车旅居的生活视频，便对房车博主们的生活状态充满了好奇与憧憬。

“我这些年来长期在舞台上工作和演出，过着一成不变的生活，有时就会感到迷茫，看到他们的房车生活后，我很受触动，我也想静下心来去感受这个世界，工作之余也可以去享受户外生活，于是就萌生了买房车的念头。”柯柯于是瞒着家人买下了房车，开启了房车生活，好在家人知道情况后，也表示理解，并且叮嘱她多注意安全。

由于柯柯初住进房车时对房车知识还不够熟悉，所以也遇到过小糗事。比如有一次柯柯同时使用了多种电器，导致“小家”跳闸断电，那晚她在车里摸黑待了一天，一开始她还以为是车子电路出了问题，于是天一亮她就匆忙赶往修车店，检查后才发现是跳闸了，只需要按一下电闸开关就可以恢复供电……

“在住进房车前，我是个电路‘小白’，甚至连电灯泡都不会装”，柯柯说道，住进房车后，她学会了更多生活常识，比如在购买电器时都会看电器的功率大小，自己也学会了组装小柜子……

在朋友眼里，柯柯是在做勇敢的事情：“一个女生，可以这么独立地生活在房车里真不容易。”但柯柯却觉得，是因为热爱，所以选择了自己的房车生活。



柯柯在整理房车。

奔赴山海 结交来自天南海北的邻居 她的梦想

“厦门是一座宜居且人文素养极高的城市，治安也特别好，我在这座城市过房车生活也有9个多月了，一切都很顺利。”柯柯说。

自从有房车以来，她结交了许多志同道合的车友，比如今年春节，一对来自北京的夫妻车友带着3岁小孩来到厦门，柯柯便与他们结缘，一起在环岛路观赏了焰火晚会。房车车友之间似乎有一种默契，大家看到房车就相互停靠着，一起聊彼此的房车生活经历……正因为如此，柯柯拥有了来自天南海北的邻居，一辆房车，将她的生活状态提升到了一个新高度。

柯柯的梦想是带着自己的小提琴，穿着白色的长裙与巍峨的雪山合奏，她充满了对未来生活的憧憬和向往，希望房车生活能带给她更多的惊喜与阅历。

“接下来我打算用半年的时间，从厦门出发，开去广西、贵州、云南、西藏、新疆，一路享受我们祖国的大好河山和壮美风景，自由与自然一直都是我向往的生活方式，大自然是我们的好朋友，也是我们解压和成长的方式。”

柯柯也计划着即将开启的新旅程，保持热爱，奔赴山海……

公益广告

书籍伴你成长
阅读滋养灵魂

知识助你振翅高飞

